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Milí rodiče a přátelé školy,  

v uplynulých dnech šlo 34 dětí k zápisu do 

základní školy. Věříme, že se Vám podařilo 

dítě zapsat do té „vaší správné školy“ a vy 

společně s nimi se budete připravovat na 

jejich novou životní etapu,  poněkud delší než 

tu v mateřské škole. Několik málo dětí si ještě 

pobyt v naší mateřské škole o rok prodlouží 

odkladem dle staré právní úpravy. 

  

Velmi Vám děkujeme za doporučování naší 

mateřské školy dalším rodičům. Na Den 

otevřených dveří a naši akci Podívej se do 

Srdíčka navštívilo hodně milých rodičů, s tím, 

že na naši mateřskou školu mají výborné 

reference. Uvidíme, kolik jich přijde k zápisu, 

ale každopádně se na všechny těšíme. 

  

 V měsíci únoru byly odeslány v rámci 

„Recyklohraní“ všechny použité tonery a byla 

ponechána nová sběrná krabice ve vstupu do 

Berušek. Zde můžete i nadále odevzdávat 

použité náplně laserových tonerů, nesbíráme 

tonery inkoustové. 

 

 Do konce školního roku nás ještě čeká 

několik akcí pro děti i pro Vás. Plán akcí na 2. 

pololetí je vyvěšen na našich webových 

stránkách, kde si jej můžete stáhnout. Odkaz 

jsem Vám již zasílala ve zprávě v aplikaci 

Naše MŠ. Budeme rádi, když se do těch 

společných (Jarní brigáda s opékáním Den 

Země, Zahradní slavnost) zapojíte.  

  

Za celý kolektiv CMŠ Srdíčko Vám přeji krásné 

jarní dny a vše dobré  Eva Kuchyňková. 

Zprávy ze Srdíčka 
7. březen 2026      Číslo 7   Ročník 16  

  

Mnozí z Vás se ptají na „naši“ Olu. Ola má už 

maminku doma. Bohužel, ale ve vážném stavu. 

V Kyjevě, jak jste možná sledovali i ve 

zprávách byly během února velké mrazy a 

Kyjev postihly i díky náletům dronů velké 

výpadky energie. Doma jim netopili, elektřina 

šla jen chvíli dopoledne a chvíli dopoledne.  A v 

této situaci došlo k tomu, že Ole propustili 

maminku z nemocnice. Ola nás požádala, zda 

bychom nemohli zakoupit nabíjecí stanici. Bylo 

to trochu dobrodružství. První se nám podařilo 

vykoupit poslední vhodnou, která byla v 

obchodě k dispozici a pak jsme řešili, jak 

stanici těžkou něco přes 

dvacet kilo odešleme na 

Ukrajinu. A přišlo nové 

zjištění. Existuje tady 

Nova Post. Stanici jsme 

naložili do auta a odvezli 

na jejich pobočku v 

Praze 4 a poslali na 

Ukrajinu. Bylo to ve 

čtvrtek 12.2. krátce před 

osmou večer. Pak už 

nám nezbylo jen čekat. 

Stanice byla pořízena za 

32 490 Kč a poštovné jsme uhradili 1 105 Kč. 

Trochu jsme se báli jak dopadne clo, ale 

nakonec byla tato zásilka pro humanitární účely 

osvobozena od veškerých poplatků. V opačném 

případě je clo 32% z  ceny zásilky, což nás dost 

vyděsilo. Zásilka dorazila do Kyjeva 18.2.2026.  

 Ola se za námi v tomto týdnu stavila, musela 

přijet prodloužit osobně dočasnou ochranu. 

Velmi všem děkuje a říkala, že nabíjející 

stanice je jí velkou pomocí. Dále ji ze sbírky 

pomáháme hradit výdaje na Ukrajině a zde 

nájem s poplatky, aby kluci s jejím manželem 

nepřišli o bydlení. Moc děkujeme za pomoc!  

  2. březen 2026 Podívej se do Srdíčka 

   

  3. březen 2026 ZŠ Mohylova návštěva 

 předškoláků 

 

10. března 2026 14 dětí zapojených do 

 tříletého projektu Výzkum 

 vývoje čichu u dětí od 

 9.00 hod. - testování 

 

16. březen 2026 Zápis do CMŠ  Srdíčko 

 od 14.00 do 17.00 hod.  

   

20. března 2026 První jarní den 

 

Od 24. března do 27. března 2026 navštíví 

děti Velikonoční výstavu v ZŠ Mohylova. 

 

Také nás čekají častější pobyty na zahradě, v 

případě příznivého počasí nás najdete venku i 

v odpoledních hodinách. Sledujte cedulky na 

dveřích, kde se děti odpoledne nacházejí. 

Prosíme o vhodné oblečení na ven, které si 

děti mohou bez obav ušpinit. Na zahradě 

objevujeme, bádáme, zkoumáme, hrajeme si 

s přírodninami, běháme a skotačíme. Dětem 

zde ponecháváme dostatek prostoru pro jejich 

vlastní iniciativu, tvořivost a přirozený rozvoj.  



Hledáme kuchaře nebo kuchařku na plný 

pracovní úvazek na dlouhodobý zástup s 

výhledem možnosti prodloužení pracovního 

poměru. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Požadujeme: praxi  v  oboru, schopnost 

připravovat samostatně pokrmy, znalost 

stravovacího prostředí, schopnost týmové 

práce, spolehlivost, kladný vztah k dětem 

 

Nabízíme: příj emné a moderně vybavené 

pracovní prostředí, přátelský kolektiv, 

příspěvek na stravování, pět týdnů dovolené, 

práci v lokalitě dostupné metrem. 

Bližší informace u ředitelky školy.  

 

Pokud bude dítěti udělen odklad začátku 

povinné školní docházky a bude pokračovat s 

docházkou v naší mateřské škole, je nutné 

přinést do třídy k okopírování Rozhodnutí o 

odkladu začátku povinné školní docházky , 

které vám vydá konkrétní základní škola. 

Prosíme o informaci, zda budete přihlašovat 

sourozence. V případě přihlášky sourozence ji 

můžete odevzdat již dopoledne 16. března 2026 ve 

třídě s potřebnými dokumenty - potvrzení o 

očkování, potvrzení duchovního správce, žádost o 

přijetí. Přihláška bude zařazena do odpoledního 

zápisu  týž den - 16. března 2026. 

 

Potřebné formuláře si můžete stáhnout na 

www.cms-srdicko.cz/uchazeci.php, popř. požádejte 

paní učitelku ve třídě o vydání tištěných formulářů. 

 

Pokud doporučíte naši mateřskou školu svým 

známým, budeme velmi rádi. 

Víme, že parkování před mateřskou školu a 

vlastně v celé MČ Praha 13 není ideální. 

Přesto moc prosíme všechny řidiče a řidičky, 

kteří přivážejí děti do mateřské školy, aby se 

chovali ohleduplně a dodržovali základní 

pravidla silničního provozu. 

 

Nevjíždějte na chodník! 

Chodník není opravdu silnice. Již několikrát 

jsme byli upozorněni na stížnosti místních 

obyvatel. Také se na nás obrátili i někteří 

rodiče, že při vjíždění aut na chodník se cítí 

ohroženi, čemuž samozřejmě rozumíme. A v 

neposlední řadě, dochází k ničení obrubníků, 

které chodník od silnice ohraničují.  

 

Neblokujte vjezd do mateřské školy!  

Prosíme pokud postavíte auto před bránu, 

snažte se zaparkovat tak, aby se do dvora 

dalo vjet a snažte se opustit místo, co 

nejdříve. Do vjezdu potřebuje vjíždět 

zásobování školní jídelny a mateřské školy. U 

brány jsou mnohdy postavené popelnice v 

den vývozu a pokud je přes auta popeláři 

nezaznamenají, nevyvezou je. Což je pro nás 

opravdu komplikace. 

 

Neparkujte v příjezdové silnici před 

odbočkou přímo k MŠ tak, že nemůže 

projet větší vozidlo! 

Víme, že to nejste pouze vy, ale i obyvatelé 

blízkých domů. Ale pokud zaparkováním na 

obou stranách odbočky k MŠ zúžíte průjezd 

na silnici, nemůže k nám zásobování dojet 

vůbec. Už několikrát se stalo, že řidič, musel 

tahat paletu s potravinami větší kus po silnici, 

protože nemohl projet, neprojeli popeláři. A 

co hůř, kdyby bylo potřeba neprojedou ani 

záchranné složky (sanitka, hasiči…). 


